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To: @rivm.ni] BE EE)EEN@ rivm nl]
Cc: @rivm.nl]
From: 512e]5.1.2e

Sent: Wed 3/10/2021 2:07:13 PM

Subject: RE: percentage mensen, die geen opt-in voor covid19 vaccinatie geven

Received: Wed 3/10/2021 2:07:14 PM

210308.Verklaring verschillen tussen aantal registraties in CIMS en weekrapportage EPI v0.3.docx

oa EE <IEEE
1k heb uitgelegd wat ik doe (verschillenanalyse en acties die hieruit volgen; zie recente geschillenanalyse van 8

maart jl; bijgevoegd)). Meer kan ik niet.

Het ligt uitermate gevoelig om opmerkingen te maken over informed consent, laat staan iets doen wat lijkt op

beinvioeding. Wat we wel nu doen is proberen te achterhalen wat in met name huisartspraktijken gebeurt als er

hele praktijken zijn waar geen enkele opt-in is. Dit duidt op een uitvoeringsprobleem. Zie ook de verschillenanalyse.

Verder is EPI zelf in gesprek met VWS geweest om duidelijk te maken dat wanneer opt-in onder de 95% zakt, er

een serieus probleem is om de verantwoordelijkheid van RIVM op het punt van monitoring en evaluatie te kunnen

uitvoeren. Er is iets van een standing invitation om hierop terug te komen bij VWS als dit het geval is. Dat moment

zouden we nu wellicht kunnen naderen. Maar ik denk dat initiatief dan bij EPI ligt.

Groet,

rom: ENED IE EEAEE>Sent: woensdag 10 maart 2021 14:27

To: BEBE iv. [EEE ES NE EEE)IEEErv
Cc: EFL ERE @rivm.nl>

Subject: RE: percentage mensen, die geen opt-in voor covid19 vaccinatie geven

Hoi Allen

Ik kreeg de vraag van | 5120 HE eerste, en heb haar gesuggereerd met jou contact op te nemen [EER

Wat ik weet is dat EPI informatie over de opt-in bijhoudt en daar een dalende trend in ziet. Dat is het signaal wat

heeft opgepikt en waarvan ze vraagt bij wie dat signaal geplaatst kan worden.

Ik deel de figuur hier toch maar even:

akkoord met registratie in cims - CoronlT
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Inmiddels is het percentage opt-out binnen de GGD vaccinaties gestegen tot 10%. Dit komt deels doordat het niet gevraagd
wordt (om dit te voorkomen is de vraag hiernaar inmiddels verplicht gesteld), maar los hiervan gaat dus 4% niet accoord met

doorgeven. Ik had altijd begrepen dat opt-in/opt-out opnieuw op tafel kwam te liggen als het percentage opt-out te hoog werd.

Bij wie kan ik dit signaal neerleggen?

Mijn voorstel was dus: aan jo EEE ragen of dit ook onderwerp van gesprek tussen jou en EPI is?
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En zo niet, willen we iets doen met dit signaal of niet. Wie spreekt de uitvoerenden aan op het vragen op OPT-IN ?

De route daarvoor ken ik cok niet precies.
Geeft dat verduidelijking op de vraag?

Met vriendelijke groet,

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Dienst Vaccinvoorziening en Preventieprogramma's
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

T: 030 274 3230

M: CRF

www. rivm.nl

Sent: woensdag 10 maart 2021 12:54

To: ERE ERED ERIPTY | @rivm.nl>

Subject: RE: percentage mensen, die geen opt-in voor covid19 vaccinatie geven

CRIN ERE ERPS]

DagBEEZ vat verwacht je van mij m.b.t. opt-in? Ik krijg de indruk datje je verzoek (en verwachtingen) op iets

baseert.

Ik ben bezig met wekelijkse verschillenanalyses, signaleer op grond hiervan en vraag leveranciers en/of koepels

dingen op te pakken. Maar ik ga niet over informt consent.

Kun je iets meer zeggen over de opmerking dat de vraag (naar toestemming?) niet altijd wordt gesteld, maar nu

wel? Doel je op GGD GHOR? Daar heb ik weinig tot geen zicht op. EPI heeft separate afspraken gemaakt met GGD

GHOR en daarover word ik niet geinformeerd, dus deze informatie moet ik je schuldig blijven.

Samengevat: ik wil je best helpen, maar kan niet zoveel met de vraagstelling zoals je deze formuleert.

Groet

Sent: woensdag 10 maart 2021 12:38

Subject: percentage mensen, die geen opt-in voor covid19 vaccinatie geven

Vanuit mijn rol als product owner van de CIMS rapportagetooling had ik gisteren een afspraak met EPI BER
5.12¢ J
Ik begreep van haar dat het percentage mensen, dat geen toestemming geeft voor doorgifte van covid19 vaccinatie

aan het CIMS register, toeneemt. Dat komt deels doordat de vraag niet altijd wordt gesteld. Dit wordt nu opgelost
door die vraag verplicht te laten invullen, maar dan nog stijgt het percentage (nu 4%; was <2%).
Ik ben bang dat het nog verder gaat stijgen als straks het tempo van vaccineren omhoog gaat. Dit is niet goed voor

een nauwkeurige monitoring van de vaccinatiecampagne.
Ik hoop dat je hier iets in kunt betekenen.
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